КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ И

УСЛОВИЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА
ГЛАВНЫЙ НАУЧНЫЙ СОТРУДНИК 
ЛАБОРАТОРИИ КОРМЛЕНИЯ И ФИЗИОЛОГИИ 
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ
1.1 Квалификационные требования: ученая степень доктора наук. 
1.2. Наличие за последние 5 лет: не менее 10 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов); руководства исследованиями по самостоятельным темам в институте, российским и международным программам (грантам), в том числе грантам РФФИ или РГНФ, программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, федеральным программам и программам Минобрнауки России, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям); докладов на общероссийских и зарубежных научных конференциях (симпозиумах); подготовленных научных кадров высшей квалификации (докторов, кандидатов наук).

1.3. Задачи и критерии: 

Задачи: 
Осуществлять научное руководство исследованиями по самостоятельным направлениям фундаментальных и (или) прикладных исследований.

Участвовать в формировании планов научно-исследовательских работ учреждения и принимать непосредственное участие в их реализации.

Осуществлять подготовку научных кадров (докторов и кандидатов наук) и повышение их квалификации, участвовать в подготовке специалистов с высшим образованием в соответствующей области (чтение курсов лекций, руководство семинарами, дипломными работами и др.).
Критерии оценки: перечень количественных показателей результативности научной деятельности претендента за последние пять лет:
-   наличие публикаций,  индексируемых  в российских  и  международных  информационно-аналитических системах научного цитирования - не менее 10 публикаций;
-  непосредственное участие в конференциях, ассамблеях, семинарах, круглых столах и других программных мероприятиях - не менее 7 выступлений;
- наличие патентов.
1.4.  Условия трудового договора: 
Заработная плата:  24100 рублей/месяц – со степенью доктора наук.
Стимулирующие выплаты: согласно положению, об оплате труда и премировании работников ФГБНУ КНЦЗВ.
Трудовой договор.
Социальный пакет: предоставляется.
Компенсация проезда: не предоставляется.
Тип занятости: полная занятость.
Режим работы: полный день.
Контакты: 
отдел кадров тел.: 260-91-70, Лаврецкая Алла Никитовна;
секретарь комиссии тел.: 260-87-79, Осепчук Денис Васильевич
E-mail: skniig@yandex.ru
