КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ И

УСЛОВИЯ ТРУДОВОГО ДОГОВОРА
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ПО НАУЧНОЙ РАБОТЕ 
Краснодарского научно-исследовательского ветеринарного института – обособленного структурного подразделения ФГБНУ КНЦЗВ
1.1 Квалификационные требования: Ученая степень доктор наук. В исключительных случаях, кандидата наук со стажем научной работы после присвоения учёной степени не менее 3 лет.

1.2. Наличие за последние 5 лет: 

- не менее 25 научных трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов), в том числе 10 публикаций в международных базах цитирования Web of Science и Scopus;

- докладов на общероссийских или международных научных конференциях (симпозиумах);

- руководства подготовкой научных кадров высшей квалификации (кандидатов наук).

1.3. Задачи и критерии: 

Задачи: 

руководит одной или несколькими проблемами (направлениями) научной, научно-технической и производственно-хозяйственной деятельности института, организует выполнение фундаментальных и прикладных исследований и разработок;

 обеспечивает развитие соответствующих отраслей науки и производства, участвует в формировании и обосновании целей и задач исследований и проектных разработок, изыскательских работ, определяет значение и необходимость их проведения, пути и методы их решений;

осуществляет контроль за соблюдением установленных требований и нормативов антикоррупционного законодательства, законодательства в области экологии, пожарной безопасности, организации труда при проектировании новых и реконструкции действующих предприятий, разработке технологических процессов и оборудования, составлением проектов перспективных и годовых планов работ по проблеме (направлению), плановой, методической, сметно-финансовой и договорной документации, а также необходимых технико-экономических обоснований;

организует проведение комплексных исследований и разработок по проблеме (направлению), участвует в их осуществлении, обеспечивает выполнение тематических планов, высокое качество и высокий научный уровень работ, практическое использование их результатов;

координирует деятельность подчиненных ему структурных подразделений, обеспечи-вает использование в их деятельности достижений отечественной и зарубежной науки, па-тентных и научно-информационных материалов, вычислительной и организационной тех-ники и прогрессивных методов выполнения работ, соответствие разрабатываемых проектов техническим заданиям, стандартам и другим нормативам, а также согласование технической документации с соисполнителями и заказчиками;

организует составление сводных научно-технических отчетов по проблеме (направ-лению), представление научно-технической информации и отчетов о выполненных работах в органы статистики, в системе «Парус», подготовку к изданию научных трудов, являющихся результатом исследований и разработок, их рецензирование;

осуществляет руководство работой по опытной проверке результатов исследований и разработок, заключению договоров на выполнение работ сторонними организациями и ока-занию научно-методической помощи предприятиям и другим институтам (организациям);

принимает меры по обеспечению подразделений института необходимым оборудова-нием и материалами, осуществляет контроль соблюдения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законодательством;

организует правильную техническую эксплуатацию и ремонт оборудования, контроль за соблюдением правил и норм охраны труда;

обеспечивает рациональную расстановку и использование кадров в подчиненных ему подразделениях, соблюдение производственной и трудовой дисциплины;

способствует развитию творческой инициативы работников, руководит работой по рассмотрению и внедрению рационализаторских предложений и изобретений, оформлению в установленном порядке заявок и других необходимых документов на авторские свидетельства на изобретения, патенты и лицензии в соответствии с законодательством по обеспечению надлежащих условий хранения результатов научных трудов (служебных результатов интеллектуальной деятельности), образцов исследований научной организации;

руководит одной из секций ученого совета, контролирует выполнение принимаемых решений;

проводит работу по повышению квалификации и подготовке научных кадров;
участвует в пропаганде научных знаний и достижений науки и техники, в организации научных конференций, совещаний, дискуссий, дает отзывы и заключения на разработки, связанные с тематикой руководимых им проблем (направлений);

принимает участие в решении основных вопросов научной и хозяйственной деятельности института, осуществлении мероприятий по обеспечению выполнения утвержденных планом работ (плана НИР, хоздоговорной работы института, показателей отчетности руководителя в системе «Парус», плана мероприятий по повышению эффективности деятельности института (дорожной карты)), сокращению сроков и стоимости исследований и проектирования, повышению эффективности научных исследований и разработок, ускорению использования в отраслях экономики достижений науки и техники, усилению ответственности каждого работника за порученное дело и за итоги работы коллектива, совершенствованию организации труда и управления, развитию деятельности института.
Критерии оценки: перечень количественных показателей результативности научной деятельности претендента за последние пять лет:
-   наличие публикаций, индексируемых в российских и международных информационно-аналитических системах научного цитирования - не менее 25 публикаций;
-  непосредственное участие в конференциях, ассамблеях, семинарах, круглых столах и других программных мероприятиях;
- наличие выпущенных учебных пособий;
- наличие патентов.
1.4.  Условия трудового договора: 

Заработная плата:
80 834,00  рублей/месяц.


Стимулирующие выплаты: согласно положению, об оплате труда и премировании работников ФГБНУ КНЦЗВ.
Трудовой договор.
Социальный пакет: предоставляется.
Компенсация проезда: не предоставляется.
Тип занятости: полная занятость.
Режим работы: полный рабочий день.

Контакты: 

Отдел кадров: телефон (861)260-91-70 Бандура Татьяна Викторовна;
Секретарь комиссии: (861)260-87-79 Петренко Юлия Юрьевна;

E-mail: skniig@yandex.ru
